OBAVIJEST ZA KORISNIKE VODOSNABDIJEVANJA

Poštovani
Obzirom na posljednjih nekoliko vrlo loših godina u hidrološkom smislu odnosno nedostatku padavina, nivo vode na gradskom izvorištu Okanovići snižen je za oko 3,5 m od aprila 2016 godine do danas.
U posljednja dva mjeseca rađene su brojne aktivnosti u cilju produženja vodosnabdijevanja bez redukcija, koje su nam omogućile da se pored navedenog ipak koliko toliko snabdijevamo bez redukcija (zamjene pumpi, upajanje pumpi, spuštanje pumpi do maksimuma isl.)
Nažalost trenutna izdašnost gradskog izvorišta je na oko 36 l/s od projektovanih preko 100 l/s koje imamo kada su padavine u zimskom periodu obilne.
Shodno tome a u cilju koliko toliko ravnomjerne raspodjele tereta na sve korisnike, Preduzeće od večeras u 21:00 sat počinje sa zatvaranjem pojedinih ulica i naselja u Gradačcu kako bi se preko noći napunili bazeni za vodosnabdijevanje.
Spisak ulica koje se večeras zatvaraju , nalazi se ispod.
Svakodnevno će se vršiti objava ulica koje se zatvaraju sa periodima po donjem urneku do 12:00 za tekući dan na našoj web stranicu.
	PLAN REDUKCIJA za dan 11./12.05.2020.
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Hvala za razumijevanje, molimo korisnike za krajnje racionalnu potrošnju.

